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Zápis/usnesení z jednání Rady spolku MAS Mohelnicko, z.s.  

ze dne 22. srpna 2023 

Jednání Rady spolku bylo přítomno 6 členů (viz zápis prezenční listiny) – Rada spolku je 
usnášeníschopná. 

Program:  
1) Schválení programu 

2) Interní postupy IROP 

3) Programovaný rámec IROP – plánované výzvy, harmonogram 

4) Zpráva o realizaci SCLLD za 1. pololetí 2023 

5) Zpráva o realizaci nové SCLLD za 1. pololetí 2023 

6) Programové období 2021–2027 (aktuální informace) 

7) Různé 

 
 

Ad 1) 
Manažerka představila zúčastněným program uvedený na pozvánce Rady spolku. Všichni přítomní 
členové s programem souhlasili. 
 
Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje předložený program zasedání Rady MAS Mohelnicko, z.s. 

konaného dne 22. 8. 2023.       6 PRO 
 
Ad 2) 
MAS má od konce června schválen programový rámec IROP v rámci SCLLD 2021-2027. Realizace 
bude probíhat prostřednictvím vyhlašování výzev, výběru projektových záměrů a podpory 
vybraných projektů. Kancelář MAS v průběhu letních měsíců připravila všechnu potřebnou 
dokumentaci a podklady – interní postupy IROP, formuláře výzvy, formulář projektového záměru, 
kontrolní listy, harmonogram výzev.  
Interní postupy definují postupy pro vyhlášení a změny výzev, pro příjem projektových záměrů 
mimo MS21+, pro jednání orgánů MAS Mohelnicko k projednání projektových záměrů podaných do 
výzev MAS, pro posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem IROP a další 
povinnosti MAS vyplývající z dokumentu „Akceptace programového rámce IROP integrované 
strategie komunitně vedeného místního rozvoje ze dne 30. 6. 2023“. Interní postupy jsou 
zpracovány v souladu s „Metodickým pokynem pro využití integrovaných nástrojů a regionálních 
akčních plánů v programovém období 2021–2027“, kde je definováno, že MAS vypracuje 
nediskriminační a transparentní proces výběru projektů a kritéria, jenž brání střetu zájmu a 
zajišťuje, že rozhodnutí o výběru nebude kontrolovat jedna zájmová skupina. Interní postupy jsou 
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zpracovány v souladu se Stanovami MAS Mohelnicko, z.s., vnitroorganizačními směrnicemi a 
jednacími řády orgánů MAS. 

 
Usnesení č. 2: Rada spolku schvaluje dokument Interní postupy MAS Mohelnicko, z.s. Integrovaný 

regionální operační program 2021-2027.  

            6 PRO 
 
Ad 3) 
První výzvy pro předkládání projektových záměrů v rámci programového rámce IROP budou na MAS 
vyhlášeny 1. září 2023, od daného termínu poběží také příjem projektových záměrů na MAS. 
Ukončení příjmu projektových záměrů je stanoveno na 3. 10. 2023. Vyhlášeny budou tři výzvy:  
Výzva č. 1 – IROP – Kultura 
Výzva č. 2 – IROP – Hasiči 
Výzva č. 3 – IROP – Vzdělávání 
Výzvy budou vyhlášeny zveřejněním formuláře výzvy na webových stránkách MAS. Každá výzva 
bude mít dvě přílohy – Formulář projektového záměru a Kritéria věcného hodnocení.  
Před vyhlášením výzev proběhla ve spolupráci s Výběrovou komisí tvorba hodnotících kritérií pro 
věcné hodnocení. Výběrová komise hodnotící kritéria schválila. Rada spolku se seznámila s 
připravenou dokumentací k jednotlivým výzvám a schválila jejich vyhlášení. Dále Rada vzala na 
vědomí harmonogram plánovaných výzev IROP pro rok 2023. 
 
Usnesení č. 3: Rada spolku bere na vědomí harmonogram výzev 2023.  
 
Usnesení č. 4: Rada spolku schvaluje vyhlášení výzev: Výzva č. 1 – IROP – Kultura, Výzva č. 2 – IROP 
– Hasiči, Výzva č. 3 – IROP – Vzdělávání.  
 
            6 PRO 
 
Ad 4) 
V rámci monitoringu a evaluace realizované strategie komunitně vedeného místního rozvoje území 
MAS Mohelnicko 2014–2020 sekretariát MAS vyhotovuje 2x ročně Zprávu o plnění integrované 
strategie. Zpráva obsahuje informace o celkovém kontextu strategie v rámci regionu, přehled 
vývoje realizace strategie, vyhlášených výzev, schválených a realizovaných projektů a plnění 
strategie včetně plnění indikátorů a dodržení finančního plánu. V pořadí dvanáctá zpráva byla 
vypracována za období leden–červen 2023.  
 
Usnesení č. 5: Rada spolku schvaluje Zprávu o plnění SCLLD MAS Mohelnicko 2014-2020 za období 
leden-červen 2023. 
            6 PRO 
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Ad 5) 
Povinnost vyhotovit Zprávu o plnění integrované strategie plyne MAS také v rámci nové SCLLD MAS 
Mohelnicko 2021-2027. V pořadí první zpráva byla vypracována za období leden–červen 2023.  
 
Usnesení č. 6: Rada spolku schvaluje Zprávu o plnění SCLLD MAS Mohlenicko 2021-2027 za období 
leden-červen 2023. 
            6 PRO 
 
Ad 6) 
Programový rámec OPZ+ je v realizaci od března, běží aktivity – senior taxi a příměstské komunitní 
tábory. Obě aktivity jsou v regionu přijímány s pozitivním ohlasem. První zprávu o realizaci a žádost 
o platbu bude MAS předkládat v měsíci září. 

Programový rámec PRV – MAS připravuje vyhlásit poslední výzvu v rámci tzv. přechodného období. 
Výzva je plánována na září, již od jara je prováděn průzkum v území ohledně absorpční kapacity. 
V rámci výzvy bude vyhlášena fiche 7 Rozvoj a obnova obcí s alokací cca 1 mil. Kč. Poté bude během 
3Q/4Q 2023 připravován nový programový rámec PRV (nově SZP) pro období 2021-2027. 

V měsíci září bude ukončeno financování a realizace projektu Zlepšení řídících a administrativních 
schopností MAS Mohelnicko, z.s. II, z nějž MAS pokrývá mzdové a tzv. provozní výdaje. Důvodem je 
jednak dočerpání vymezených finančních prostředků a za druhé zahájení realizace nového 
programového období a nových výzev, kteréžto činnosti jsou ze stávajícího projektu již neuznatelné. 
Nový projekt na mzdové a režijní náklady může být předložen nejdříve po finálním finančním 
vypořádání původního projektu, což může trvat řádově několik měsíců. Financování mezd a 
režijních nákladů bude v mezidobí zajištěno z vlastních zdrojů MAS. 

V listopadu bude ukončen projekt MAP III. a nyní je připravován MAP IV., který by měl být 
realizován od ledna 2024 do konce roku 2025.  

Nadále pokračuje zapojení MAS do NZÚ Light. Noví žadatelé se ozývají již méně (od ledna do dubna 
podáno 120 žádostí, od května do srpna 40 žádostí). Nyní se řeší zejména hotové realizace, kontroly 
na místě a předkládání závěrečných zpráv. Výzva na úhradu mzdových nákladů vzniklých MAS 
v souvislosti s poradenskou činností NZÚ Light zatím nebyla vyhlášena. Odměny zaměstnancům jsou 
prozatím vypláceny z vlastních zdrojů MAS.  

 
Ad 7) 
V bodu různé nebyly žádné připomínky. 
 
 

Zapsala: Jitka Macháčková   
Ověřovatel: Jana Kubíčková  
 
                                            Jiří Kvíčala, DiS. 
                      předseda MAS Mohelnicko, z.s. 
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